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JOKARI-Krampe GmbH · An der Vogelrute 34 · 59387 Ascheberg-Herbern, Germany

Cat Ø 4,5 - 10 mm

No. 1-Cat · Art.-No. 30500

  No. 1-Cat
Der JOKARI No.1-Cat ist ein Abisolierwerkzeug für PVC-isolierte Datenkabel  
(z.B. Cat 5, Cat 6 oder Cat 7 Kabel, Twisted-Pair-Kabel) mit einem Durchmesser von 
4,5 bis 10 mm. Eine Einstellung der Schnitttiefe auf den jeweiligen Durchmesser 
ist nicht notwendig, da die spezielle Klingenstellung die Außenisolierung perfekt 
absetzt und anschließend auch die Folienabschirmung angeritzt und entfernt 
werden kann. Die Abisolierklingen sind Titan-Nitrid-beschichtet.
Warnhinweis: Nicht für Arbeiten an unter Spannung stehenden Teilen!

Bedienungsanleitung No. 1-Cat
 Verriegelung lösen, Kabel in Messerpaar 1 einlegen, 
 Werkzeug schließen und mit angemessenem Druck um das Kabel drehen, 
 Werkzeug öffnen und neu ansetzen, 
 Kabel leicht abknicken und Mantel nach hinten abstreifen,
 Geflechtschirm nach hinten legen und 
 alle abgeschirmten Adernpaare in Messerpaar 2 einlegen, 
 Folienabschirmung mit Werkzeug anritzen, 
 Werkzeug absetzen und 
 Folie mit den Fingern abknicken, Paarabschirmung entfernen.

  No. 1-Cat
The JOKARI No.1-Cat is a powerful stripping tool for PVC-insulated data cables 
(incl. Cat 5, Cat 6, and Cat 7 cables, Twisted-Pair cables) with diameters from 4.5 
to 10 mm. No adjustment to the cutting depth to the cable thickness is required, 
since the unique blade layout lifts the outer insulation carefully and strips the foil 
shielding. All stripper blades are titanium-nitride coated.
Attention: Working with this tool is only permitted on potential-free cables and conductors.

How to use the No. 1-Cat
 Unlock the stripper, insert the cable in blade set 1, 
 Close the stripper and turn the tool with the required amount of force, 
 Open and realign the stripper, 
 Bend the cable slightly and pull back the insulation jacket,
 Fold the braid shielding back and  
 Insert the shielded cable pairs in blade set 2, cut the foil shielding with the tool, 
 Put down the tool and
 Fold back the foil shielding; remove the pair shielding.

  No. 1-Cat
JOKARI No.1-Cat est un outil pour le dénudage de câbles de données à isolation 
en PVC (par ex. câble Cat 5, Cat 6 ou Cat 7, câble Twisted-Pair) d’un diamètre 
entre 4,5 et 10 mm. Aucun réglage de la profondeur de coupe pour correspondre 
au diamètre respectif n‘est nécessaire car grâce à la position spéciale des lames 
l’isolant extérieur est coupé à la perfection. On peut ensuite inciser et retirer la 
feuille de blindage. Les lames de dénudage sont revêtues de nitrure de titane.
Avertissement : ne pas utiliser pour travailler sur des pièces sous tension!

Mode d’emploi No. 1-Cat
 Déverrouiller, placer le câble entre les lames 
 Fermer l’outil et tourner celui-ci sur le câble en exerçant une pression appropriée,
 Ouvrir l’outil et le refermer à nouveau un peu plus loin,
 Plier légèrement le câble et tirer pour retirer l’enveloppe.
 Rabattre la terre de blindage et 
 Placer toutes les paires blindées dans la paire de lames 2, inciser le blindage  
 avec l’outil,
 Retirer l’outil et
 Plier la feuille avec les doigts, 
 retirer le blindage des paires.

Conrad Bestellnummer: 824579


